

VYSVĚTLENÍ/ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Zajištění bezpečnostních informačních auditů a poskytování penetračních testů
Systémové číslo EZAK:	P24V00000676
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („ZZVZ“)
Zadavatel:	Česká republika – Ministerstvo zemědělství
Sídlem:	Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 – Nové Město
Zastoupený:	Ing. Petr Kutálek, ředitel, Odbor bezpečnostní politiky a krizového řízení
IČO:	00020478

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 12.08.2024 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Níže uvádíme úplné znění dotazů společně s odpověďmi zadavatele.

Otázka č. 1

V Příloze č. 1 Zadávací dokumentace_ Smlouva je uvedeno, že:

4. MÍSTO A DOBA PLNĚNÍ

4.1. Místem plnění se sjednává České republika, zejména sídlo objednatele, jeho přidružená pracoviště, sídla a pracoviště podřízených organizací objednatele a hostingová centra objednatele v České republice.

4.2. Poskytovatel je povinen poskytovat plnění na místě (on-site), a pokud to povaha plnění této rámcové smlouvy a prováděcích smluv umožňuje a není to v rozporu s požadavky objednatele, tak také vzdáleným přístupem (off-site). Náklady vzniklé smluvní straně na realizaci vzdáleného přístupu nese každá smluvní strana samostatně.

4.3. Dobu plnění stanoví příslušná prováděcí smlouva za podmínek uvedených v odst. 9.1 této rámcové smlouvy.

Dotazy:

- a) Žádáme Zadavatele o upřesnění, zda testy probíhají pouze v pracovní dobu a v pracovní dny, tj. po-pá 9 -17h nebo požaduje testy dělat i mimo standardní pracovní dobu či o víkendech?
- b) Dále Zadavatele žádáme, zda by mohl specifikovat (on-site) testů oproti (off-site) testům.

Odpověď zadavatele:

Ad a) Zadavatel upřesňuje požadovaný časový rámec pro poskytování služby takto: po-ne, 00 - 24h, tedy i mimo standardní pracovní dobu či o víkendech, v závislosti na povaze testů a provozní době vybraného testovaného systému.

Uvedená změna je provedena v Příloze č. 1 Závazného textu návrhu rámcové smlouvy (Příloha č. 1 Zadávací dokumentace). Zadavatel daný dokument zveřejňuje ve 2 verzích – verze „revize“ má označení „01_Priloha c. 1 ZD_Smlouva_oprava1_rev.docx“ a verze „čistopis“ nese označení „01_Priloha c. 1 ZD_Smlouva_oprava1.docx“. Tímto žádáme potenciální dodavatele, aby si před podáním nabídky ověřili, že pracují s aktualizovaným dokumentem ve verzi „čistopis“.

Ad b) Z dotazu není zřejmé, co by mělo být předmětem specifikace on-site oproti off-site testům. Pokud správně předpokládáme, že se uchazeč zajímá o poměr činností vykonávaných v jednotlivých uvedených lokacích, není tento pevně určen. Jeho skutečná hodnota se odvíjí od povahy testů a testovaných systémů. Například pro penetrační testy veřejně dostupných služeb nemusí být on-site lokalita využívána vůbec, naopak při systémovém auditu interních služeb může být fyzická přítomnost na lokalitě podmínkou. Odhadovaný poměr z předchozích kontraktů je kolem 30:70%; on-site:off-site.

Otázka č. 2

Žádáme Zadavatele, aby upřesnil, zda možnost využívání nástrojů znamená, že testy nebudou probíhat čistě manuálně.

Odpověď zadavatele:

Z dotazu není zřejmé, jakého odstavce nebo ujednání ve smlouvě se týká, možnost využívání nástrojů či manuální činnost je ve smlouvě definována, a to v odstavci 2.8., kde předmětem plnění je mimo jiné automatizované nebo manuální bezpečnostní testování. Jedná se tedy o ujednání, které připouští obě varianty v libovolném poměru.

S ohledem na charakter vysvětlení/změny zadávací dokumentace se Zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Nabídky je tedy možné podat do 28. 08. 2024, 10:00 hod.

V Praze dne: *shodné s datem a časem el. podpisu*

Česká republika – Ministerstvo zemědělství

Ing. Petr Kutálek

ředitel

Odbor bezpečnostní politiky a krizového řízení